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PLATE  BLOCKS  for  DIRECT  SALE
A nice range of New Zealand plate blocks, some of which are quite rare.    Ask for scans if needed.   Our normal lay-by service is 
available (3% surcharge) one third deposit, one third in 1 month, one third in 2 months.  Happy to discuss other payment options.
	 C.P.	
PB1 	 E3a	 1900 1d Terraces handscratched plate “No.4” in reverse on top margin. A previously unknown plate marking from the Derek 

Diamond collection, this plate is not listed in Campbell Paterson.  A strip of three stamps, the plate marking shows lightly on 
the top right selvedge  (we expect it may not show clearly in the photo). For comparison the 2d Purple E6b cat. $4000 for 
hand-scratched plate block. Quite probably unique  .................................................................................................................... $	1950

PB2 	 E6b[4]	 1902 2d Pembroke dull purple plate block hand-scratched “4” fresh mint (lightly hinged top only) CP cat. $4000+GST.   
Ex Derek Diamond  ....................................................................................................................................................................... $	2500

PB3 	 F5c(4)[4]	 1907 1/2d Mt Cook yellow-green P14x15 plate block “1” unhinged mint, CP cat. $2000+GST .................................................... $	1100
PB4 	 G2a[4]	 1901 1d Universal plate block of 4 with hand-scratched “3” below arrow, Pirie paper perf.11, hinged on top two stamps.  

Ex Fordwater, rare block in good condition. CP cat. $5500+GST................................................................................................. $	3500
PB5 	 G10f[4]	 1906 1d Universal plate block of 4 with “R1” and arrow, comb perf 14x14½, very rare plate block with a couple of blemishes 

(two minor tone spots on back, ten parted perfs rejoined) CP cat. $5000+GST........................................................................... $	1950
PB6 	 K2a[4]	 King George V Recess printings: 1915 2d deep violet plate block “16” fine UHM, cat $800+GST …...................................... $	  495
PB7 	 K2d[4]	 916 2d Yellow plate block “15” unhinged mint, CP cat. $750+GST............................................................................................... $	  495
PB8 	 K3a(2)[4]	 1915 2½d Slate blue plate block “17” fine UHM, CP cat. $1500+GST........................................................................................... $	  950
PB9 	 K4a[4]	 1915 3d Deep chocolate plate block “18” unhinged mint, CP cat. $1600+GST............................................................................ $	  995
PB10	 K5d[4]	 1916 4d Dull violet plate block “20” UHM, CP cat . $850+GST..................................................................................................... $	  550
PB11	 K7a(1)[4]	 1922 5d Blue P14x13.25 plate block “43” mint (mark on selvedge shows on back), cat. $1600  ................................................. $	  895
PB12	 K7a(2)[4]	 1922 5d Pale ultramarine P14x13.25 plate block “43” mint lightly hinged (2 tiny pinholes on selvedge), Ex Derek Diamond,  

CP cat. $1600+GST...................................................................................................................................................................... $	  895
PB13	 K8a(2)[4]	 1921 6d Carmine P14x13.25 plate blk “38” mint, small piece selvedge missing lower left, cat.$1350 .......................................... $	  395
PB14	 K8b(6)[4]	 1915 6d Pale carmine P14x14.25 plate block “37” mint, CP cat. $2100+GST............................................................................... $	1100
PB15	 K10d(1)[4]	 1922 8d Red-chocolate plate block “39” UHM, CP cat. $1200+GST............................................................................................ $	  795
PB16	 K10d(2)[4]	 1922 8d Red-brown plate block “39” very lightly mounted, CP cat. $1150+GST.......................................................................... $	  695
PB17	 K10d	 1922 8d Red-brown corner plate single “39” UHM, CP cat $300+GST........................................................................................ $	  175
PB18	 K11a(1)[4]	 1915 9d Sage-green plate block “25” UHM, CP cat. $1500+GST................................................................................................. $	  995
PB19	 K11a(3)[4]	 1925 9d Yellow-olive plate block “25” almost UHM, CP cat. $2250+GST..................................................................................... $	1395
PB20	 K12b(2)[4]	 1915 1/- Orange-vermilion pl blk “42” UHM, P14x14.25, small 4mm closed tear on selvedge, cat. $1100 .................................... $	  375
PB21	 KO8a(2)[4]	 Official 1916 6d Carmine plate block “37” lightly mounted, P14x13.25, CP cat. $1100+GST........................................................ $	  650
PB22	 L2a[4]	 1935 Pictorials: 1d Kiwi 1935 single wmk plate block “A1” of 4 UHM  ........................................................................................ $	    20
PB23	 L2b[4]	 1d Kiwi 1936 P13½x14 plate block “B2” UHM (imperf left selvedge), CP cat.$2600, rare item  .................................................... $	1500
PB24	 L3c[4]	 1½d Cooking 1936 inverted reversed wmk plate block “1B” UHM, minor selvedge crease, CP $1200  ....................................... $	  495
PB25	 L4c[4]	 2d Whare 1941 line perf 14 plate block “2B” fine UHM well centred, CP cat. $500+GST............................................................. $	  295
PB26	 L4c	 2d Whare 1941 line perf 14 bottom left corner pair plate “2A” well centred UHM  …...................................................................... $	    95
PB27	 L4d[4]	 2d Whare 1941 P14x15 plate block “2B” fine UHM, CP cat. $650+GST....................................................................................... $	  375
PB28	 L5d[4]	 2½d Mt Cook 1936 line P14 plate block “3” (reversed) UHM, CP cat. $130+GST......................................................................... $	    75
PB29	 L5f[4]	 2½d Mt Cook 1942 P13.75x13½ plate block “4” UHM, CP cat. $65+GST.................................................................................... $	    35
PB30	 L7e[4]	 4d Mitre Peak 1942 P14x14½ plate block “2B” UHM, CP cat. $100+GST..................................................................................... $	    60
PB31	 L9b[4]	 6d Harvest 1936 P13½x14 plate block “1” with clear plate crack 8mm, mint/UHM, CP cat. from $400 ...................................... $	  195
PB32	 L9c[4]	 6d Harvest 1941 P12½ plate block “2” (including re-entry), 12 parted perfs on edge, CP cat. $80+GST..................................... $	    35
PB33	 L10e(U)	 8d Tuatara 1942 plate block “3” of 8 UHM including R13/10 “broken 8” variety, CP cat. $160+GST............................................ $	    95
PB34	 L11d[4]	 9d Redrawn design 1941 single wmk, top right corner block of 4 with sheet number “WTU475263”, all stamps UHM and top 

selvedge hinged, CP cat. $1750+GST........................................................................................................................................... $	  850
PB35	 L12a	 1/- Tui 1935 single wmk, bottom left corner pair with plate number “A1” UHM, cat. $880 as full block  …................................... $	  150
PB36	 L12c	 1/- Tui 1941 P12½, bottom left corner pair plate no. “A1” mint, short perf 1 stamp, CP $1320 full block ...................................... $	    75
PB37	 L12d[4]	 1/- Tui 1942 P14x13½ plate block “1A” UHM, CP cat. $200+GST................................................................................................. $	  120
PB38	 L13a	 2/- Captain Cook 1935 P13-14x13½ corner pair plate number “1” UHM, CP cat. $1600 for block of 4  …................................... $	  250
PB39	 L13b	 2/- Cook 1935 P13½x14 corner pair plate number “1” mint, CP cat. $2200 for plate block of 4  …............................................... $	  250
PB40	 L13g[4]	 2/- Cook 1942 P13.75x13½ plate block “1” UHM including R9/2 retouch dots over bow, CP cat.$450  …................................... $	  250
PB41	 L13g[4]	 2/- Cook 1942 P13.75x13½ plate block “2” mint, CP cat. $280+GST........................................................................................... $	    95
PB42	 L13g[4]	 2/- Cook 1942 P13.75x13½ plate block “3” UHM, CP cat. $280+GST.......................................................................................... $	  150
PB43	 L14b	 3/- Mt Egmont 1935 P13½x14 Wet printing, corner pair plate number “1” UHM, cat. $1440 for block 4  ..................................... $	  250
PB44	 L14c	 3/- Mt Egmont 1936 Experimental printing inverted reversed watermark, not a plate block but a well centred block of 4 

UHM, with Murray Payne certificate, SG 569ay, CP cat. $8000+GST, rare block  ....................................................................... $	3750
PB45	 L14e[4]	 3/- Mt Egmont 1941 wartime P12½ plate block “1” UHM, CP cat. $1400+GST, fine and scarce  ….............................................. $	  895
PB46	 L14e[4]	 3/- as above but two stamps lightly hinged  ….............................................................................................................................. $	  595
PB47	 LO2d[4]	 1935 Official 1d Kiwi 1936 plate block “B4” UHM (the B4 partly off bottom edge as normal) cat. $200  ................................... $	  120
PB48	 LO4c[4]	 Official 2d Whare 1941 line perf 14 plate block “2A” lightly hinged at top, CP cat. $1200+GST.................................................... $	  595
PB49	 LO4c[4]	 Official 2d Whare 1941 line perf 14 plate block “2B” lightly hinged at top, stamps centre to right  …............................................. $	  450
PB50	 LO4e[4]	 Official 2d Whare 1941 P12½ plate block “2A” perfect UHM, CP cat. $3360+GST....................................................................... $	1950
PB51	 LO7d[4]	 Official 4d Mitre Peak 1941 P12½ plate block “2B” UHM (minor gum bends) CP cat. $300+GST................................................ $	  125
PB52	 LO13f[4]	 Official 2/- Captain Cook 1942 P12½ plate block “1” UHM including retouch R9/2, CP cat. $1480+GST .................................... $	  950
PB53	 M2e	 1938 King George VI 1d Green 1944 second coarse HM paper, large block 50 from bottom of sheet with plate number 

“85” and retouches R8/15  R9/17, some units lightly hinged, CP $2080 including pl. blk.  …....................................................... $	  495
PB54	 M4a[4]	 1½d Chocolate plate block “21” (right selvedge) fine used, neat Christchurch datestamp, cat. $235 if mint................................. $	  125 

P.O. Box 9845, Newmarket, Auckland 1149, New Zealand.
Phone (09) 520-5946  •  E-mail: ashford@stampsale.com • By appointment: Upstairs, 1 Ngaire Ave, Newmarket, Auckland.
Managing Director: Brian Rumsey . Member NZSDA, APS  •  www.stampsale.com



PB55 	 M4a[4] 	 1½d Chocolate plate block “21” (left selvedge) FU Centennial Exhibition datestamp, rare used................................................... $	  125
PB56	 M7b[8]	 3d Blue 1941 fine HM paper plate block “27” of 8 mint (light selvedge fold) CP cat. $125+GST................................................... $	    45
PB57	 M9b[6]	 5d Grey 1951 coarse paper plate block “91” UHM, CP cat. $300+GST........................................................................................ $	  150
PB58	 M10a[6]	 6d Carmine 1947 plate block “146” of 6 UHM, CP cat. $115+GST................................................................................................ $	    60
PB59	 M3a[8]	 1941 1d on ½d Green imprint block of 8 UHM (folded in centre) CP cat. 75+GST........................................................................ $	    35
PB60	 MO1b[4]	 1938 KGVI Official ½d Chestnut plate block “19” UHM, CP cat. $150+GST.............................................................................. $	    95
PB61	 MO1b[8]	 Official ½d Chestnut imprint block of 8 UHM, CP cat. $250+GST................................................................................................ $	  150
PB62	 MO1d[6]	 Official ½d Chestnut plate block “101” of 6 lightly mounted mint, CP cat. $150+GST................................................................... $	    65
PB63	 MO2a[4]	 Official 1d Scarlet plate block “6” of 4 UHM, CP cat. $300+GST.................................................................................................. $	  195
PB64	 MO2a[4]	 Official 1d Scarlet plate block “7” of 4 lightly hinged CP cat. $300+GST....................................................................................... $	  135
PB65	 MO2b[8]	 Official 1d Green 1941 plate imprint block “29” of 8 UHM, CP cat. $1000+GST........................................................................... $	  595
PB66	 MO2c[8]	 Official 1d Green plate imprint block “32” of 8 UHM, lightly folded centre, CP cat. $125+GST..................................................... $	    50
PB67	 MO2c[6]	 Official 1d Green plate imprint block “106” of 6 UHM, CP cat. $65+GST...................................................................................... $	    40
PB68	 MO2d[8]	 Official 1d Green plate imprint block “43” of 8 UHM, CP cat. $110+GST`...................................................................................... $	    65
PB69	 MO2d[8]	 Official 1d Green plate imprint block “50” of 8 lightly mounted, CP cat. $110+GST...................................................................... $	    40
PB70	 MO2d[8]	 Official 1d Green plate imprint block “53” of 8 UHM, lightly folded centre, CP cat. $110+GST...................................................... $	    48
PB71	 MO2d[6]	 Official 1d Green plate imprint block “122” of 6 UHM, CP cat. $85+GST...................................................................................... $	    45
PB72	 MO2d[6]	 Official 1d Green plate imprint block “123” of 6 UHM, CP cat. $85+GST...................................................................................... $	    45
PB73	 MO2d[6]	 Official 1d Green plate imprint block “124” of 6 UHM, CP cat. $85+GST...................................................................................... $	    45
PB74	 MO2d[6]	 Official 1d Green plate imprint block “125” of 6 UHM, CP cat. $85+GST...................................................................................... $	    45
PB75	 MO2d[6]	 Official 1d Green plate imprint block “128” block of 4 (not 6) UHM  ….......................................................................................... $	    30
PB76	 MO2e[8]	 Official 1d Green plate imprint block “85” of 8 UHM, the 1946 HM paper, CP cat. $1000+GST................................................... $	  595
PB77	 MO4a[4]	 Official 1½d Chocolate plate block “21” of 4 lightly mounted mint, CP cat. $1100+GST............................................................... $	  495
PB78	 MO4c[6]	 Official 1½d Scarlet plate imprint block “130” of 6 UHM, CP cat. $150+GST................................................................................ $	    95
PB79	 MO4c[6]	 Official 1½d Scarlet plate imprint block “136” of 4 (not 6) UHM, CP cat. $150+GST..................................................................... $	    50
PB80	 MO6a[8]	 Official 2d Orange plate imprint block “55” of 8 UHM, lightly folded centre, CP cat. $90+GST..................................................... $	    45
PB81	 MO6a[8]	 Official 2d Orange plate imprint block “80” of 8 UHM, CP cat. $60+GST..................................................................................... $	    40
PB82	 MO6a[6]	 Official 2d Orange plate imprint block “140” of 6 UHM, CP cat. $50+GST.................................................................................... $	    38
PB83	 MO6b[8]	 Official 2d Orange plate imprint block “86” of 8 mint lightly mounted, 1948 coarse paper, cat $540+GST .................................. $	  250
PB84	 MO7a[8]	 Official 3d Blue plate imp block “39” of 8 UHM 1941 fine VM paper, small blemish on back, cat.$900  …................................... $	  295
PB85	 MO7c[8]	 Official 3d Blue plate imprint block “39” UHM coarse paper, lightly folded centre, CP cat. $95+GST........................................... $	    45
PB86	 MO7c[8]	 Official 3d Blue plate imprint block “57” UHM, lightly folded centre, CP cat. $95+GST................................................................ $	    45
PB87	 MO7c[8]	 Official 3d Blue plate imprint block “58” UHM, CP cat. $95+GST................................................................................................. $	    60
PB88	 MO7c[8]	 Official 3d Blue plate imprint block “69” UHM, lightly folded centre, CP cat. $95+GST................................................................ $	    45
PB89	 MO7c[6]	 Official 3d Blue plate imprint block “138” UHM coarse paper, CP cat. $75+GST.......................................................................... $	    48
PB90	 MO7c[6]	 Official 3d Blue plate imprint block “139” UHM coarse paper, CP cat. $75+GST.......................................................................... $	    48
PB91	 MO8a[6]	 Official 4d Magenta plate imprint block “90” UHM, 1947 fine paper, CP cat. $150+GST.............................................................. $	    95
PB92	 MO11a[6]	 Official 8d Violet plate imprint block “93” of 6 mint lightly mounted, CP cat. $350+GST............................................................... $	  150
PB93	 MO12a[6]	 Official 9d Brown plate imprint block “97” of 6 mint lightly mounted, CP cat. $350+GST............................................................. $	  150
PB94	 MO13c[4]	 Official 1/- Brown & claret 1951 die 2 plate block 3A-2 mint lightly mounted, CP cat. $760+GST................................................. $	  350
PB95	 MO15b[4]	 Official 2/- Orange-brown & green sideways wmk plate block 1-1 UHM, CP cat. $480+GST....................................................... $	  295
PB96	 S38a	 1940 Centennial 1/- Kauri plate no. “A1” strip of 4 UHM, CP cat. $400+GST............................................................................. $	  195
PB97	 S38a[8]	 As above 1/- Kauri plate block “A1” of 8 FU Fairlie datestamps (5 parted perfs) cat. $800 M but rare FU..................................... $	  195
PB98	 SO26s/38a	 Official 1940 Centennial full set  of 11 plate blocks (top hinged, bottom UHM), small traces of toning on some but not bad. 

The 1/- is a block of 8, other are 4. CP cat. $4890, rare set ......................................................................................................... $	  890
PB99	 SO38a[8]	 Official 1940 1/- Kauri plate block “A1” of 8 UHM, extremely scarce, CP cat. $2200+GST........................................................... $	1200
PB100	 N13a[4]	 1957 Queen on Horseback 2/6 Brown plate imprint block “4” of 4 UHM, CP cat. $450+GST...................................................... $	  195
PB101	 N16a[4]	 1954 Queen on Horseback 10/- Blue plate imprint block “3” of 4 UHM, CP cat. $1300+GST...................................................... $	  495
PB102	 O20b[6]	 1966 10/- Glacier chalky paper plate imprint block “13” of 6 UHM, CP cat. $320+GST................................................................ $	    95
PB103	 O21a[6]	 1960 £1 Pink Geyser plate imprint block “12” of 6 UHM, CP cat. $500+GST............................................................................... $	  195
PB104	 OD15b[6]	 1970 30c Tongariro no wmk plate imprint block “1A” of 6 UHM, CP cat. $375+GST.................................................................... $	  125
PB105	 OD17a(1)[6]	 1967 $1 Glacier plate imprint block “1A” of 6 UHM (gum arabic) CP cat. $400+GST.................................................................... $	  135
PB106	 OD18b[10]	 1968 $2 Multicolour Geyser plate imprint block “1A1A1A” of 10 UHM, CP cat. $1000+GST......................................................... $	  350
PB107	 X29b[6]	 Life Insurance 3c Baring Head 1974 chalky paper plate imprint block “1a1a” of 10 UHM, CP cat. $400  ..................................... $	  150

ORDER FORM 
Ashford Stamps Ltd,	 Email  ashford@stampsale.com 
P.O.Box 9845, Newmarket,	 Phone (09) 520 5946,	 international phone  +64 9 520 5946, 
Auckland 1149, New Zealand.	 Fax (09) 520 5947,	 international fax  +64 9 520 5947

Code	 Price		  Code	 Price		   Code	 Price
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
GST is charged to the vendor in the commission, not to the buyer.  Therefore please pay the prices quoted.

NAME	 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– Total enclosed 	$–––––––––––––––––––––––––––––––––––

ADDRESS	 – –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––  

	 – –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

If charging Mastercard or Visa: Card number––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

CVC code (last 3 digits on back)_______________ Expiry date_______________ Signature_ ___________________________________________




